

# నమస్తే తెలంగాణ వరంగల్ హనుమకొండ

3 | శుక్రవారం 7 జూన్ 2024 | WARANGAL HANUMAKONDA

**ఐసీఐటీ 90.47 శాతం హాజరు**

హనుమకొండ చౌరస్తా, జూన్ 6 : టీజే ఐసీఐఐ ప్రశాంతంగా జరిగినట్లు కన్వీనర్ నర సింహచారి తెలిపారు. గురువారం ఉదయం జరిగిన మాడో సెషన్లో 28,256 మంది విద్యార్థులు 25,662 మంది హాజరయ్యారని, మొత్తం 5, 6 తేదీలో మూడు సెషన్లలో తెలంగాణ, అంధ్రప్రదేశ్ లోని 116 రిజియన్ సెంటర్లో 86,156 మంది విద్యార్థులు 77,942 మంది (90.47 శాతం) హాజరయ్యారు. వరంగల్, నర్సంపేటలో గురువారం 8 పరీక్షా కేంద్రాల్లో జరిగిన మాడో సెషన్లో 1,545 మంది విద్యార్థులు 1,456 మంది హాజరయ్యారు తెలిపారు. మొత్తం మూడు సెషన్లలో మొత్తం 4,659 మందికి 4364 మంది హాజరయ్యారు. ప్రవేశ పరీక్ష ప్రాథమిక కీ జూన్ 8వ తేదీన విడుదల చేయనున్నట్లు, విద్యార్థులు ఏమైనా అభ్యంతరాలు ఉంటే 8, 9 తేదీల్లో <https://icet.tsche.ac.in> లో సమాధానం చేయవచ్చని కన్వీనర్ నరసింహచారి తెలిపారు.

- 8వ ప్రాథమిక కీ విడుదల
- ఐసీఐఐ కన్వీనర్ నరసింహచారి



కొంట్లంలో నమస్తే తెలంగాణ వచ్చే చందా దీప్తి విడుదల, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాజేశ్వర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కంపల్ల భూపాలారెడ్డి

## గెలుపు కోటా

తొలి ప్రాధాన్యతలో తేలిక విజేత

# 1,55,095 ఓట్లు

- 18,565 ఓట్ల అభ్యర్థి తీన్నార్ మల్లన్న
- 1,04,248 ఓట్లతో రెండో స్థానంలో రాజేశ్వర్
- ముదలైన ద్విత్వీయ ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కలకు
- నేడు వెలువడనున్న తుది ఫలితం
- కొంట్లంలో ఏకపక్ష ధోరణిపై బీఆర్ఎస్ ఠాకూరి ఫిర్యాదు

కూడా నిబంధనల ప్రకారం ఓటు వేయడంలో పీఠ విజేతల అభ్యర్థులు కావడం గమనార్హం. వీటిని తొలగించిన అనంతరం చెల్లిన ఓట్ల సంఖ్య 3,10,189గా తేలింది. వీటిలోంచి

నల్లగొండ ప్రతినిధి, జూన్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ) : వరంగల్-జియో-నల్లగొండ పట్టణ ప్రభుత్వం ఎన్నికలో ఓటమిని ఎదుర్కొంటున్న తొలి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కలకు ఫలితం తెలిపారు. బరిలో ఉన్న ప్రధాన పార్టీ అభ్యర్థులు సైతం గెలుపు కోటాకు దూరంగా నిలిచిపోయారు. దాంతో విజేతను తేల్చేందుకు ఎలిమినేషన్ ప్రక్రియలో ద్విత్వీయ ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కలకు ప్రీకారం చూడారు. బుధవారం ఉదయం 8గంటలకు మొదలైన కొంట్లంలో తొలి రోజు సాయంత్రం వరకు కట్టల కట్టే కార్యక్రమం కొనసాగింది. సాయంత్రం 4గంటల నుంచి మొదలైన తొలి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కలకు రెండో రోజు సాయంత్రం 6 గంటల వరకు కొనసాగింది. మొత్తం నాలుగు రౌండ్లలో తొలి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కలకు కొనసాగగా ఒక్కో రౌండ్ కనీసం ఐదుగురు గంటల సమయం తీసుకుంది. ఇక ఎలిమినేషన్ రౌండ్ సైతం సుదీర్ఘంగా కొనసాగి ఆపకాళన కనీసమైనట్లుగా. నేటి మధ్యాహ్నం తుది ఫలితం వెలువడి విజేత తెలుసున్నట్లు అంచనా.

50శాతం ఓట్లు ధృవీకరించిన తర్వాత గెలుపు కోటా 1,55,095 ఓట్లూ నిర్ణయాలు జరిగింది. ఈ ఓట్లను ఏ అభ్యర్థి అయితే సాధిస్తారో వాలో విజేత కానున్నారు. ప్రస్తుతం అభ్యర్థుల వారీగా ఓట్లను పరిశీలిస్తే తీన్నార్ మల్లన్న గెలుపు కోటాను చేరుకోవాలంటే ద్విత్వీయ ప్రాధాన్యత ఓట్లలో 32,282 ఓట్లు సాధించాలి. రాజేశ్వర్ విజేతగా నిలువాలంటే 50,853 ఓట్ల ద్విత్వీయ ప్రాధాన్యతలో పొందాలి. ప్రస్తుతం ఎవరూ కూడా గెలుపు కోటాను చేరుకోలేకపోవడంతో ఎలిమినేషన్ ప్రక్రియను ప్రారంభించారు.

### ఎలిమినేషన్ పద్ధతిలో విజేతగా..

అతి తక్కువ తొలి ప్రాధాన్యత ఓట్లు పొందిన అభ్యర్థి నుంచి పైకి ఎలిమినేషన్ ప్రక్రియ కొనసాగుతుంది. మొత్తం 52 మంది అభ్యర్థులు బరిలో నిలువగా ఇందులో 10 ఓట్లు మాత్రమే సాధించి చివరలో నిలిచిన యాభయం శేఖర్ నుంచి ఎలిమినేషన్ మొదలైంది. శేఖర్ కు పోటీ వచ్చిన ద్విత్వీయ ప్రాధాన్యత ఓట్లను ఇతర అభ్యర్థులకు పంచి పేస్తూ వస్తారు. ఇలా కిందనుంచి పైకి ఒక్కొక్క అభ్యర్థిని ఎలిమినేట్ చేస్తూ పోటీలో ఉన్న ఇతర అభ్యర్థులకు ద్విత్వీయ ప్రాధాన్యత ఓట్లను పేస్తూ వస్తారు. ఈ క్రమంలో ఏ అభ్యర్థికి గెలుపు కోటా ఓట్లు వచ్చి అక్కడ కొంట్లం నిలిపివేస్తారు. ప్రస్తుత పరిస్థితులు హాస్యానికి విధి వచ్చాయి.

### తీన్నార్ మల్లన్నతో పాటు రాజేశ్వర్ పోటీలో పలుమంది..

అప్పటికి కోటా తేలిక పోటీ రెండో స్థానంలో నిలిచిన అభ్యర్థి ద్విత్వీయ ప్రాధాన్యత ఓట్లను కూడా మొదటి అభ్యర్థికి పంచి పేస్తూ విజేతను ప్రకటిస్తారు. ఈ ప్రక్రియ అంతా ముగిసి విజేత తేలాలంటే శుక్రవారం సాయంత్రం వరకు అభ్యర్థులకు అదీకాదు ప్రదర్శించారు. నాలుగు రౌండ్లు ముగిసి సరికి తీన్నార్ మల్లన్నకు 1,22,813 ఓట్లు, రాజేశ్వర్ కి 1,04,248 ఓట్లు, ప్రేమచంద్రరెడ్డికి 43,313 ఓట్లు, అశోకుమార్ కు 29,697 ఓట్లు పడ్డాయి. ఇందులో మొత్తంగా తీన్నార్ మల్లన్న 18,565 ఓట్ల అభ్యర్థులతో ఉన్నారు. తొలి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కలకు పూర్తయ్యాక చెల్లిన ఓట్లను గేలు చేసి చెల్లిన ఓట్లను పరిగణలోకి తీసుకుని గెలుపు కోటాను పైవేసి పేస్తారు.

### గెలుపు కోటాకు దూరంగా...

మొత్తం పోలైన ఓట్లలో తొలి ప్రాధాన్యత లెక్కలకు పూర్తయ్యాక పరిశీలిస్తే 25,824 ఓట్లు చెల్లినవిగా లెక్క తేలావి. పట్టణ ప్రభుత్వం ఉంది



నల్లగొండలో కొనసాగుతున్న కొంట్లం

### తొలి ప్రాధాన్యతలో తేలిక విజేత

మొత్తం 3,36,613 ఓట్ల పోలగా నాలుగు రౌండ్లలో తొలి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కలకు పేషు ద్వారా. మొత్తం నాలుగు హాల్లలో 90 రోజులు లెక్కలకు కొనసాగింది. కొంట్లంలో అందరి దృష్టి ప్రధాన అభ్యర్థులు లాగా భావించిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాజేశ్వర్, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తీన్నార్ మల్లన్న, బీజేపీ అభ్యర్థి గుణ్ణల ప్రేమచంద్ర రెడ్డి, స్వతంత్ర అభ్యర్థి పాలకూరి ఆశోకుమార్ నేనీ ఉంది. తొలి రౌండ్ లో తీన్నార్ మల్లన్నకు అధికంగా లభించిన కొంట్లం రాజేశ్వర్ కి సుదీర్ఘ అధికాకతను ప్రదర్శించారు. నాలుగు రౌండ్లు ముగిసి సరికి తీన్నార్ మల్లన్నకు 1,22,813 ఓట్లు, రాజేశ్వర్ కి 1,04,248 ఓట్లు, ప్రేమచంద్రరెడ్డికి 43,313 ఓట్లు, అశోకుమార్ కు 29,697 ఓట్లు పడ్డాయి. ఇందులో మొత్తంగా తీన్నార్ మల్లన్న 18,565 ఓట్ల అభ్యర్థులతో ఉన్నారు. తొలి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కలకు పూర్తయ్యాక చెల్లిన ఓట్లను గేలు చేసి చెల్లిన ఓట్లను పరిగణలోకి తీసుకుని గెలుపు కోటాను పైవేసి పేస్తారు.

ములుగు ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలో కొలువులకు ముసి డిమాండ్ ఉంది. 32 పోస్టుల కోసం 2వేలకు పైగా దరఖాస్తులు రావడంతో పైరవీలు అదే స్థాయిలో జరుగుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. డి-సిక్స్ హాల్ లిటించడం, డిటా ఎంట్రి అపరేటర్, ఆఫీస్ నెట్ వర్కింగ్, టిఎంఎల్ అసిస్టెంట్, ల్యాబ్ అసిస్టెంట్, లిక్కెన్ నెట్ వర్కింగ్ అసిస్టెంట్, ల్యాబ్ అసిస్టెంట్, లిక్కెన్ నెట్ వర్కింగ్ అసిస్టెంట్ వంటి ఉద్యోగాలను బేటి పోస్టింగ్ ద్వారా భర్తీ చేసేందుకు కలెక్టర్ నేతృత్వంలో అధికారులతో కమిటీ వేసినప్పటికీ అధికార పార్టీ నాయకులు, దళాలతో పైరవీలి జాబ్ దక్కించుకునేందుకు ఉద్యోగాధ్యక్షులు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇలా ఒక్కో పోస్టుకు వందల సంఖ్యలో పోటీ ఉండడం, డా. లక్ష్మణుడిమాండ్ చేస్తున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. కాగా దళాల ప్రయోజనం లేకుండా పారదర్శకంగా ఖాళీలను భర్తీ చేసేలా ఉన్న డాక్టరులు చొరవ తీసుకోవాలని నిరుద్యోగులు కోరుతున్నారు.

- ములుగు, జూన్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ)



ములుగు జిల్లాలో మెడికల్ కళాశాల బోర్డు

ములుగు జిల్లాలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఏర్పాటైన మెడికల్ కాలేజీ వచ్చే విద్యాసంవత్సరం నుంచి ప్రారంభం కానున్నది. మౌలిక వసతుల కల్పనలో భాగంగా మెడికల్ కాలేజీకి అవసరమయ్యే సిబ్బంది నియామకాలతో పాటు పరీక్షలను కొనసాగించే పనులు ప్రస్తుత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వేగవంతం చేసింది. ఔట్ సర్కింగ్ ఏజెన్సీ ద్వారా 32 ఉద్యోగాలను భర్తీ చేసేందుకు కలెక్టర్ నేతృత్వంలో గత నెల 15న నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసి 17 నుంచి 22వ వరకు నిరుద్యోగుల నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు.

ఆరు విభాగాల్లో 32 ఉద్యోగాలకు 2,191 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. మెడికల్ కాలేజీలో పనిచేసేందుకు నాలుగు డి-సిక్స్ హాల్ అటెండ్లతో పోస్టులకు 46 మంది, పది డిటా ఎంట్రి అసిస్టెంట్ పోస్టులకు 626 మంది, 8 ఆఫీస్ నెట్ వర్కింగ్ పోస్టులకు 1,219 మంది, నాలుగు డిటా ఎంట్రి అసిస్టెంట్ పోస్టులకు 57 మంది, నాలుగు ల్యాబ్ అసిస్టెంట్ పోస్టులకు 131 మంది, రెండు లిక్కెన్ నెట్ వర్కింగ్ పోస్టులకు 112 మంది అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు.



ములుగు జిల్లా కేంద్రంలోని మెడికల్ కళాశాల భవనం

# కొలువులు.. మన్న పైరవీలు!

ములుగు మెడికల్ కాలేజీ ఉద్యోగాలకు పుల్ డిమాండ్

- 32 పోస్టులకు 2,191 దరఖాస్తులు
- ఒక్కో జాబ్ కు రూ. లక్షల్లోనే
- అధికార పార్టీ నాయకులు, దళాలతో పేరసారాలు
- పారదర్శకంగా నియామకాలు చేపట్టాలంటున్న నిరుద్యోగులు

లకు 112 మంది అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. అక్షయ పలుకుతున్న ఒక్కో పోస్టు మెడికల్ కాలేజీ ఉద్యోగాల భర్తీలో 32 పోస్టులకు పెద్ద ఎత్తున నిరుద్యోగులు దరఖాస్తు చేసుకోవడంతో ఒక్కో పోస్టు మార్కెట్ లో లక్షల రూపాయలు పలుకుతున్నది. కలెక్టర్ నేతృత్వంలో మెడికల్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ వైద్యనాథ అదనపు కలెక్టర్, జిల్లా వ్యవసాయశాఖ అధికారి, ఇతర అధికారులతో ఉద్యోగాల భర్తీ కొనసాగింది. కమిటీ వేసారు. కమిటీ ద్వారా అర్హులైన అభ్యర్థులతో భర్తీ చేసేలా అధికారులు చర్యలు చేపట్టారు. అయినప్పటికీ దళాల ప్రయోజనం, అధికార పార్టీ నాయకుల పైరవీలి ఉద్యోగాలను పొందేందుకు అభ్యర్థులు ప్రయత్నిస్తున్నారు. కొందరు తమను తెలిసిన నాయకులను సంబంధించి డబ్బులను పెట్టేందుకు ముందుకురావడంతో డిస్ అసా చేసుకున్న సంబంధిత నాయకులు మద్దతుగా పైరవీలు లేకుండా నియామకాలను పారదర్శకంగా చేపట్టాలని పలువురు నిరుద్యోగులు కోరుతున్నారు.

డిమాండ్ చేసిన డబ్బులను రేడి చేసేందుకు నానా తంటాలు పడుతున్నారు. చివరకు వడ్డీ వ్యాపారులు, గిరిగిరి ఇచ్చే వారి వద్దకు వెళ్లి బతిమిలాడుతున్నట్లు సమాచారం. ఉన్నత విద్య చదివిన వారు సైతం తమ బాతింట్లో, మెరిట్ ను సమ్మక్కోకుండా ముడుపులిస్తేనే జాబ్ వస్తుందనే భ్రమలో ఉండడం ఆశ్చర్యం కలిగిస్తున్నది. ఏదీమైనా పోస్టుల భర్తీలో ఉన్నతాధికారులు స్పందించిన నాయకులు, మద్దతుగా పైరవీలు లేకుండా నియామకాలను పారదర్శకంగా చేపట్టాలని పలువురు నిరుద్యోగులు కోరుతున్నారు.



వరుగు పంపెంలో పాల్గొన్న శ్రీదాసారాలు

# జేఎన్ఎస్ లో హోరాహోరీగా అడ్లెటిక్స్ పోటీలు

- పాల్గొన్న 1200 మంది శ్రీదాసారాలు
- ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచిన వరల్డ్ చాంపియన్ దీప్తి, ఏషియన్ గోల్డ్ మెడలిస్ట్ సాయిసంగీత, బ్రాంజ్ మెడలిస్ట్ నందిని

నిర్వహించగా, సుమారు 1200 మంది శ్రీదాసారాలు పాల్గొన్నారు. మొదటిరోజు 100, 400 మీటర్ల రన్స్, హైజంప్, లాంగ్ జంప్, పార్ట్ ఫుల్ పోటీలు నిర్వహించారు. ప్రత్యేక ఆతిథ్యంగా హాజరైన వరల్డ్ చాంపియన్ దీప్తి, ఏషియన్ గోల్డ్ మెడలిస్ట్ సాయిసంగీత, ఏషియన్ గోల్డ్ మెడలిస్ట్ అగస్తా నందిని శ్రీదాసారాలను ఉత్తేజపరిచారు. శ్రీదాసారాలతో పాటు తల్లిదండ్రులు వారితో పాట్లు దిగాడు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు ఈ శ్రీదా సోటీలో బంగారు పతకమే లక్ష్యంగా శ్రీదాసారాలు పరుగులు తీశారు. కార్యక్రమంలో సెక్టరీ సారంగపాణి, హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎర్రపల్లి వరద రాజేశ్వర్ రావు, ఉపాధ్యక్షుడు ఐలి చంద్రవర్మగౌడ్, ములుగు జిల్లా సెక్టరీ పగడాల వెంకటేశ్వరరెడ్డి, కోవ్ శ్రీమతి పాల్గొన్నారు.

**ఇల్లు, ఉద్యోగం ఇవ్వాలి..**  
తెలంగాణలో క్రీడలకు ఎంతో ప్రాధాన్యం ఉంది. వేదింటికి చెందిన నాకు రాష్ట్ర స్థాయి ఇంటిలో పాటు ఉద్యోగం ఇవ్వాలి. కోవ్ నాగప్ప రమో ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రం వేరు ప్రపంచానికి చాటి చెప్పాను. అనేక పతకాలు సాధించి పేరు తెచ్చుకుంటున్నాను. ఇటీవల జపాన్ లో జరిగిన 400 మీటర్ల టీ20లో పరల్ వాంపియన్ పాటు వరల్డ్ రికార్డు సాధించాను. జేఎన్ఎస్ లోని సింద్ టీక్ ట్రాక్ శ్రీదాసారాలకు ఉపయోగకరంగా మారింది. - దీప్తి జనవీజ్, వరల్డ్ చాంపియన్

**ఏషియన్ గోల్డ్ మెడలిస్ట్ బంగారు పతకం సాధించా..**  
దుబాయ్ లో జరిగిన 4X4 రిలయ్ ఏషియన్ గోల్డ్ మెడల్ సాధించాను. చాలా సంతోషంగా ఉంది. అంతర్జాతీయ క్రీడల్లో రాణించిన బంగారు పతకాలు సాధిస్తా. అందుకోసం చాలా శ్రమిస్తున్నాను. కోవ్ ప్రాత్నా హంతో మెకకువలు వేరుకుని రాష్ట్రానికి ఇంకా పతకాలు సాధిస్తా. యువ శ్రీదాసారాలను ప్రోత్సహించాలి. - సాయిసంగీత, గోల్డ్ మెడలిస్ట్

**ప్రభుత్వం శ్రీదాసారాలను ప్రోత్సహించాలి..**  
వైనాలో జరిగిన ఏషియన్ గోల్డ్ మెడలిస్ట్ క్రాంజీ మెడల్ సాధించాను. జాతీయ, అంతర్జాతీయ పోటీల్లో పాల్గొని బంగారు పతకం సాధించడమే నా లక్ష్యం. శ్రీదాసారాలను ఆర్థికంగా ఆదుకోవాలి. ప్రభుత్వం శ్రీదాసారాలను ప్రోత్సహిస్తే మరింత ప్రతిభ కనబర్చి పతకాలు సాధిస్తాను. - నందిని అగస్తా, ఏషియన్ గోల్డ్ మెడలిస్ట్

- గెలుపొందిన కడియం కావ్యకు శుభాకాంక్షలు
- ప్రజల తీర్పును గౌరవిస్తారు
- జీవితీక దేశవాస్తవం వ్యతిరేక పవనాలు
- బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేసిన వారికి కృతజ్ఞతలు
- విలీకరుల సమావేశంలో జడ్పీ చైర్మన్ మారెప్పల సుధీర్ కుమార్

# ఎన్నికల్లో గెలుపొటములు సహజం



విలీకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జడ్పీ చైర్మన్ మారెప్పల సుధీర్ కుమార్

గెలివారంటే సీఎం పాలన ఏ విధంగా ఉంటే అదే అవకాశాలు ఏర్పొవచ్చు. ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చకుండా ఊకంపుడు ఉపన్యాసాలు ఇస్తూ ఇంకా ప్రజలను మభ్యపెడుతున్న సీఎం లోకనభ ఎన్నికల్లో ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెప్పారన్నారు. బీజేపీ దేశ వ్యాప్తంగా వ్యతిరేక వచ్చింది, అందుకే లోకనభ స్థానాలు భారీగా తగ్గయ్యాయి. ఎన్డీపీ కూటమిలో పాల్గొంటే కలిసి మరోసారి నరేంద్ర మోడి ప్రధాని కావచ్చున్నారని వచ్చి ఎన్నికలకు ముందు 400 సీట్లు గెలుస్తామన్న బీజేపీ గతంలో గెలిచిన సీట్లకు కూడా గెలవలేదని అద్దెలు చేశారు. వరంగల్ లోకనభ స్థానంలో సుమారు 2,30 లక్షల వైచితులు ఉన్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాజధానికి కృషి చేసిన పార్టీ నాయకులు, శ్రేణులు, కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర అభివృద్ధి, ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీల అమలుపై దృష్టి పెట్టాలని అన్నారు. కాంగ్రెసులో వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ కో ఆర్డినేటర్ పులి రజినీకాంత్, నాయకులు ఉడతల సారంగపాణి, జోల రమో, నాగర్ రమో, నయ్యమొడ్డి, చింతం యాదగిరి, బండి రజనీ కుమార్, పోలవల్లి రామారావు, సల్మా రమోదర్ రావు, రమో, కునుమ లక్ష్మీనారాయణ పాల్గొన్నారు.

# నాగర్ సోల్ ఎక్స్ ప్రెస్ లో దోపిడి

- రైలులోని ఐదు బోగీల్లో ఆర్థిక దోంగతనం
- జనగామ జిల్లా నన్నయ్య-పెండ్యార్ రైల్వే స్టేషన్ల మధ్య గుటన



రైలు దోపిడి జరిగిన ప్రాంతాన్ని పరిశీలిస్తున్న పోలీసులు

కాజీపేట/విల్వూరు, జూన్ 6 : నాగర్ సోల్ నుంచి నల్లపూర్ వెళ్తున్న నాగర్ సోల్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలులో బుధ వారం ఆర్థిక దోంగతనం తర్వాత దోంగల దోపిడికి పాల్పడ్డారు. జనగామ జిల్లా నన్నయ్య-పెండ్యార్ రైల్వే స్టేషన్ల మధ్య రైలును ఆపి ఐదు బోగీల్లోని ప్రయాణికులకు చెందిన దాదాపు 24 తులాల బంగారం, బ్యాగులను సెల్ ఫోన్లను అమ్మివేసినట్లు తెలుస్తోంది. రైల్వే పోలీసులు, ప్రత్యేక సాక్షులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ నుంచి నాగర్ సోల్ రైలు బుధవారం రాత్రి 11:50 గంటలకు బయలుదేరింది. నన్నయ్య-పెండ్యార్ రైల్వే స్టేషన్ల మధ్య సాంకేతిక పనులు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో రైలు 15-20 కిలోమీటర్ల స్టాండ్ మాత్రమే నడుస్తోంది. ఈ క్రమంలో డింకో దోంగలు గురువారం తెల్లవారుజామున 1.10 గంటలకు ఎయిర్ వాల్ట్ వద్దనే రైలు నిలిపిపోయింది. డింకో కొందరు ఏప్రిల్ 2, ఏప్రిల్ 4, ఏప్రిల్ 5, ఏప్రిల్ 6, ఏప్రిల్ 11 బోగీల్లో ప్రయాణించిన ప్రయాణికుల బ్యాగులు, సెల్ ఫోన్లు, మరొకరందరు బోగీ కిటికల వద్ద ఒక్కొక్క ఒకరు ఎక్కి నిద్రలో

ఉన్న వారి మెడల్లోని బంగారం వస్తువులను కత్తిరించి దోంగ తనానికి పాల్పడ్డారు. వెంటనే పోలీసులు ప్రయాణికులను అరపడడంతో కోవ్ మంది బంగారం వస్తువులను వదలివెట్టి వెళ్లారు. 17 నిమిషాల తర్వాత రైలు కాజీపేట రైల్వే జంక్షను చేరుకోగానే ప్రయాణికులు పోలీసుల దృష్టికి వివరాలను తీసువెళ్లారు. ఘటనా స్థలాన్ని గురువారం రైల్వే డిఎస్సీ కృపాకర్, జిల్లా రైన్ సీబి సురేశ్, ఆర్పీఎఫ్ ఏఎస్సీ సుభాష్, సీబి సంతోష్రావు, ఏసీసీ భీష్మ వర్మ వందరించారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఫోర్స్ మెంటు తెలిపారు. 12 గ్రామాల బంగారం ఛీనను అమ్మివేసినట్లు తెలుస్తోంది. విజయవాడకు చెందిన అన్నప్ప నాయుడు-కవచ ఫిర్యాదు చేశారని, మగతా బాధితులు ఎవరైనా ఉంటే వారి ప్రాంతంలోని జిల్లాపోలీస్ జోన్ ఎఫ్ ఆఫ్ సీఎం నమోదు చేసి కాజీపేటకు బదిలీ చేస్తారని వివరించారు.